
○　調査の概要

 　　調査目的： 県民の養殖魚に関する意識調査を行うことで、長崎の養殖魚についての

　 
 　　実施期間：令和元年９月４日～９月１５日
　 
 　　調査対象：WEB県政アンケート全モニター　３３８名
　 
 　　回答状況：２９０名（８５．８％）
　　
 　　調査担当課：長崎県水産部水産加工流通課　
　　　※　小数点以下第２位を四捨五入しているため100％にならない場合があります。

○　回答者の属性

男女別

区分 回答済 構成比

女 154 53.1%

男 136 46.9%

計 290 100.0%

年代別

区分 回答済 構成比

10代 2 0.7%

20代 26 9.0%

30代 58 20.0%

40代 61 21.0%

50代 61 21.0%

60代 60 20.7%

70代以上 22 7.6%

計 290 100.0%

長崎県の養殖業についての認知度や養殖魚への意識調査

　　 　　認知度を把握し、今後の事業実施の参考とするため
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○　調査結果

Ｑ１． 長崎県が全国でも有数の養殖産地であることを知っていますか。

選択肢 回答者数 構成比

知っている 227 78.3%

知らない 63 21.7%

計 290 100.0%

Ｑ２． 本県における養殖クロマグロの生産量が全国１位であることを

　　　　知っていますか。

選択肢 回答者数 構成比

知っている 100 34.5%

知らない 190 65.5%

計 290 100.0%
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Ｑ３．（Q2で知っていると回答した方）どのようにして知りましたか。

        あてはまるものをすべて選んでください。（複数選択可）

延べ回答者数 構成比

68 46.3%

52 35.4%

17 11.6%

3 2.0%

7 4.8%

147 100.0%

※ 回答者数98名。構成比は延べ回答者数に対する割合を示している。

Ｑ４．　本県における養殖トラフグの生産量が全国1位であることを

　       知っていますか。　　　

選択肢 回答者数 構成比

知っている 149 51.4%

知らない 141 48.6%

計 290 100.0%
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Ｑ５．（Q４で知っていると回答した方）どのようにして知りましたか。

あてはまるものをすべて選んでください。（複数選択可）　

延べ回答者数 構成比

107 51.7%

60 29.0%

21 10.1%

3 1.4%

16 7.7%

207 100.0%

※ 回答者数146名。構成比は延べ回答者数に対する割合を示している。

Ｑ６． 養殖魚に使用する医薬品については、人間用と同等 に厳しく規制・

　　   管理されていることを知っていますか。

選択肢 回答者数 構成比

知っている 81 27.9%

知らない 209 72.1%

計 290 100.0%
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Ｑ７．生産した養殖魚が安全・安心であるという情報提供能力を有する

      養殖業者を適正養殖業者として認定する「適正養殖業者認定制度」を

          知っていますか。

選択肢 回答者数 構成比

知っている 31 10.7%

知らない 259 89.3%

計 290 100.0%

 Ｑ８．　ご家庭用に魚を購入する際は、国内産と海外産のどちらを
          購入しますか。                 

選択肢 回答者数 構成比

国内産 225 77.6%

海外産 0 0.0%

特に意識しない 65 22.4%

計 290 100.0%
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 Ｑ９．　Q８の選択肢を選んだ主な理由は何ですか。（複数選択可）

選択肢 延べ回答者数 構成比

安全性 113 23.3%

価格 77 15.8%

見た目 23 4.7%

鮮度 178 36.6%

味 88 18.1%

その他 7 1.4%

計 486 100.0%

※ 回答者数290名。構成比は延べ回答者数に対する割合を示している。

 Ｑ１０ ．　海外産の魚のイメージについて、当てはまるものをすべて選んでください。

　　　　　（複数選択可）

選択肢 延べ回答者数 構成比

値段が安い 156 27.1%

見た目がきれい 15 2.6%

安全 4 0.7%

鮮度がいい 4 0.7%

値段が高い 4 0.7%
脂が乗りすぎている 21 3.7%

見た目が悪い 27 4.7%

パサパサしている 45 7.8%

鮮度が良くない 100 17.4%

安全性が心配 187 32.5%

その他 12 2.1%

計 575 100.0%

※ 回答者数290名。構成比は延べ回答者数に

                 対する割合を示している.
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